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XXIII. kongres FIG-a i sajam INTERGE0, Munchen 2006.
U Munchenu je pod motom "Oblikovanje promjena" (Shaping the Change) od 8. do 13. li
stopada 2006. godine održan XXIII. kongres Međunarodne udruge geodeta. Kongres, na ko
jem je sudjelovalo 1300 delegata iz 100 zemalja, bio je najveći kongres FIG-a do sada. Kako
je istodobno bio održavan i međunarodni sajam INTERGEO, ukupan broj sudionika bio je
veći od 3000. Broj posjetitelja na sajmu bio je također rekordan: 19500. Tema sajma bila je
"Znanje i rad za Zemlju" (Wissen und Handeln [ur die Erde). Kongres i sajam bili su
održani u prostorima Međunarodnog kongresnog centra ICM.

Otvaranje Kongresa i Sajma

Na početku ceremonije otvaranja, sudionike Kongresa je pozdravio Dr. Edmund Stoiber,
predsjednik Bavarske vlade, naglasivši ulogu geodeta u razvoju društva i gospodarstva. Nije
propustio navesti gospodarske adute Bavarske i međunarodnu suradnju koju Bavarska i
grad Munchen imaju širom svijeta, dijelom i zahvaljujući geodetima. Predsjednik FIG-a,
Prof. Holger Magel u svojem je uvodnom govoru opisao temeljne značajke njemačkog četve
rogodišnjem predsjedništva FIG-om.

Slika 1. ICM centar i zastave zemalja sudionika.

Pozvano predavanje održaoje Dr. Klaus Topfer, dugogodišnji izvršni direktor Program Uje
dinjenih naroda za okoliš (UNEP). Tema predavanja bila je "Za pravedniji svijet - uloga
geodeta u postizanju održivog razvoja". Predavanje je bilo zaista fantastično: nadahnuće go
vornika i uvjerljiva, prodorna prezentacija iznimno važne problematike u globalnim raz
mjerima ostavila je bez daha 1400 nazočnih u velikoj dvorani kongresnog centra novog min
henskog velesajma. Dr. 'I'opfer povezao je geodeziju s velikim promjenama koje se u svijetu
događaju: borba protiv siromaštva, pristup vodi, sigurnost vlasništva kao temelj slobode i
mira, jaz između razvijenih i nerazvijenih. Na ceremoniji otvaranja govorio je i predsjednik
Njemačkog geodetskog društva Hagen Graeff, a zatim su direktori Thomas Gollwitzer (di
rektor kongresa FIG-a) i Walter Henninger (direktor sajma INTERGEO) zajednički otvorili
kongres i sajam.
Nagrade Kongresa FIG-a za najbolje radove dobila je gospođa Nsame Nsemiwe iz Zambije
za svoja dva članka: "Gender Dimensions of Land Customary Inheritance under Customary
Tenure in Zambia" i "Negotiating the Interface: Struggles Involved in the Upgrading of
Informal Settlements - a Case Study of Nkandabwe in Kitwe, Zambia".
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Slika 2. Otvaranja Kongresa.

Tehnički program

Tehnički i znanstveni program kongresa sastojao se od četiri plenarne sjednice (tri zajedni
čke sa sajmom Intergeo i jedna također s Međunarodnom unijom za goedeziju - IAG), 90
tehničkih sjednica i nekoliko radionica (povijest geodezije, upravljanje kvalitetom za geopo
datke i hidrografiju, ESRI-softver). Na tehničkim sjednicama prezentirano je 500 priopće
nja i skoro 100 postera.
Plenarne sjednice bavile su se sljedećim temama: "Urban and Rural lnter-relationship in
Land Administration", "Disaster und Risk Management", "Geoinformation. on Demand" i
"Global Change".
Opći je dojam da je kvaliteta prezentacija bila bolja nego na nekim prethodnim događanjima
koje je organizirala FIG. Posjećenost pojedinih, sjednica bila je jako dobra. Ponekad je bilo to
liko prezentacija da nije bilo dovoljno vremena za kvalitetnu diskusiju. Bilo je i otkaza zbog
različitih razloga, najčešće zbog financijskih razloga ili nemogućnosti dobivanja vize. Sva su
povjerenstva FIG-a održala interne sastanke na kojima su analizirane dosadašnje aktivnosti i
napravljeni planovi buduće suradnje. Tradicionalno, organizirani tehnički izleti da.li su zain
teresiranim sudionicima dobru prigodu za upoznavanje njemač~e geodezije.

Opća skupština FIG-a

Opća skupština FIG-a održala je dvije sjednice: 8. listopada (nedjelja) i 13. listopada (petak).
Donesene su važne odluke: Prof. Stig Enema..rk iz Danske novi je predsjednik FIG-a za raz
doblje 2007-2010. Prof. Enema..rkje na izborima pobijedio protukandidate Kena Allreda iz Ka
nade i TN Wonga iz Hong Konga. Matt Higgins (Australija) i Dr. Dala! S. Alnagga..r (Egipat)
posta.li su dopredsjednici FIG-a za razdoblje 2007-2010. Prof. Paul van der Molen izabran je za
dopredsjednika s dvogodišnjim mandatom (2007-2008). Četvrti dopredsjednik postao je Ken
Allred. Počasnim članovima FIG-a posta.li su Ji.irg Kaufmann (Švicarska) i - postumno - prof.
Ka..zimierz Cza..rnecki. Radni tjedan FIG-a 2011 održat će se u Ma..rrakechu (Ma.roko).
Ukupni dojam o listopadskim geodetskim događajima u Mi.inchenu, na kojima je sudjelovao
zasigurno rekordni broj predavača, izlagača i gostiju iz Hrvatske, ostat će sigurno svima u
najboljem sjećanju.
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